
 
REPÚBLICA ARGENTINA 

 
 
 

COLEGIO PÚBLICO DE 
ABOGADOS 

DE LA CAPITAL FEDERAL 
 

CONSEJO DIRECTIVO 
 
 

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA 
 
 

Período 13 - Acta N° 35 
16 de Febrero de 2012 

 
Presidencia de la sesión: 
Doctor Eugenio H. Cozzi 

 
 

CONSEJEROS TITULARES  
 
EUGENIO H. COZZI 
JUAN PABLO GODOY VÉLEZ 
EDUARDO AWAD 
BEATRIZ C. RIAL 
JUAN PABLO IUNGER 
DIANA A. SAITA 
SUSANA B. del V. AVALOS FERRER 
JOSÉ ROBERTO LÓPEZ 
LEANDRO R. ROMERO 
GUILLERMO M. LIPERA 
MARGARITA RICO 
ROBERTO A. PUNTE 
ALEJANDRO BORDA 
NORMA O. SILVESTRE 
ALEJANDRO C. GÓMEZ 
  

 CONSEJEROS SUPLENTES 
 

MARIANO X. FERRADAS LAMAS 
HUGO DANIEL SORBO 
GRACIELA RIZZO 
EDUARDO BAEZA 
ANDREA G. CAMPOS 
CARLOS A. ALARCÓN 
SUSANA LORIG 
IVAN BAHAMÓNDEZ FIERRO 
MARIA C. OBARRIO 
JUAN J. KELEMEN MASSERONI 
ALEJANDRO DEMARIE 
ANDREA A. JECKELN 
DIEGO M. DEDEU 
JUAN A. HUSSEY 
VIRGINIA BADINO 

 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 13 - Acta N° 35 - 16 de Febrero de 2012 

2

 
SUMARIO 

 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 20 de diciembre de 2011. 3 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires.
 3 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la Nación. 3 
Punto 4 del Orden del Día. Informe sobre asuntos legislativos. 4 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos. 4 
Punto 6 del Orden del Día. Asuntos a Tratar. 5 

Punto 6.1 del Orden del Día. Inscripciones. ................................................... 6 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de Disciplina 
en el Boletín Oficial......................................................................................... 6 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 371.108 – Valenti, Karina Matilde – Solicita 
Autorización para el uso del Salón Comedor del 2º piso con motivo del festejo de 
una Boda el 5/3/12 a las 14:30 hs.- ................................................................ 6 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. 371.201 – Candarle, Gisella – Rte. 15 copias 
del Proyecto de Resolución que ha presentado en el Consejo de la Magistratura. 
Ref. Creación de Mesa Receptora de Escritos.-............................................. 8 

Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento del Consejo Directivo. 9 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 9 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado. 10 
Punto 10 del Orden del Día.  Informe de la Comisión de Vigilancia. 10 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de Gerencia General. 10 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios. 10 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Mediación. 10 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 10 
Punto 15 del Orden del Día. Informes de la Secretaría General. 11
Apéndice. 14 

Orden del Día. .............................................................................................. 14 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 3
Período 13 - Acta N° 35 - 16 de Febrero de 2012 

 
 

- En  la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 18 y 42 del jueves 16 de febrero de 2012, con  la presencia del señor 
presidente  del  CPACF,  doctor  Eugenio  Horacio  Cozzi,  y  de  los  
consejeros titulares, doctores Juan Pablo Godoy Vélez, Beatriz Celia Rial, 
Eduardo Awad, Juan  Pablo  Iunger,  Diana  Aída  Saita,  Susana  Ávalos  
Ferrer,  José  Roberto López y Alejandro Borda, y de los consejeros suplentes, 
doctores Mariano X. Ferradas Lamas, Hugo Daniel Sorbo, Graciela Rizzo, 
Andrea Gabriela Campos, Carlos Alberto Alarcón,  Susana  Lorig,  Iván  
Bahamóndez  Fierro,  María  Carolina Obarrio, Juan José Kelemen Masseroni 
y Virginia Badino: 

 
  
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Damos comienzo a la sesión del Consejo Directivo del 
día de la fecha.  
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 20 de diciembre de 
2011.  
  
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración el acta de la última sesión del año 
pasado, celebrada el 20 de diciembre de 2011. 

Si no se formulan observaciones, se va a votar. 
 
-  Ingresa y se incorpora a la reunión el doctor Alejandro Gómez. 

 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Los que estén por la afirmativa…  
   

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.   
  
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad de Buenos Aires. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- No hay informe; no vino el señor consejero. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación.  
  
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tampoco se encuentra presente. 
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Punto 4 del Orden del Día. Informe sobre asuntos legislativos.  
  

-  Ingresa el doctor Horacio Erbes. 
  
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra el doctor Erbes.  
  
Dr. Erbes.- En primer lugar, les quiero informar sobre el proyecto de honorarios que 
el Colegio viene trabajando desde hace mucho tiempo. Como ustedes saben, en 
diciembre tuvimos una actividad muy importante en la reunión de la Comisión de 
Justicia de la Cámara de Diputados para el tratamiento del proyecto, y ahora 
estamos trabajando también con distintos asesores de distintos bloques en el 
Senado para entrar en el proyecto que habíamos hablado en la sesión anterior 
respecto de los peritos auxiliares. Hay varios asesores que ya están trabajando el 
proyecto en borrador, así que esperemos que en los próximos días podamos lograr 
la firma de algunos legisladores, ya con la inclusión de los auxiliares de la justicia, 
como habíamos quedado con el tema del CEPUC, que lo habíamos hablado en 
noviembre y diciembre -se había mandado la nota; no sé si lo recuerdan-. En base a 
todo lo que veníamos haciendo, ya lo materializamos con los asesores, así que 
ahora estamos a la espera de conseguir la firma de los senadores. 
 En segundo término, quería informar respecto del proyecto de acciones 
disciplinarias. Ese proyecto no perdió estado parlamentario. En diciembre estuvo la 
posibilidad de que tenga dictamen, pero hubo un cambio de presidente en la 
Comisión de Asuntos Penales, que es donde estaba el proyecto. Nosotros habíamos 
mandado una nota para que tenga tratamiento; lo tuvo, pero después, en diciembre, 
por una cuestión de agenda no salió el dictamen. Entonces, sería oportuno que el 
Consejo, por intermedio del presidente, mande una nota dirigida al nuevo presidente 
de la Comisión a los fines de que en la primera reunión de comisión, que va a ser en 
marzo, sea tratado este proyecto y ya tengamos dictamen en el próximo mes.  

Mociono para que se envíe la nota por Presidencia en los mismos términos 
que la anterior. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa… 
   

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.   
 
Sr. Erbes.- No tengo más nada que informar, señor presidente. 
 

-  Se retira el doctor Erbes.  
  
  
Punto 5 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos.  
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-  Ingresa la doctora Lovecchio.  
  
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra la doctora Lovecchio.  
  
Dra. Lovecchio.- Yo tengo un solo punto para informar al Consejo. 

Se pone a consideración, sujeto a la existencia de partida presupuestaria, la 
propuesta del Instituto de Derecho Administrativo en el sentido de cubrir los gastos 
de traslado de los expositores nacionales y extranjeros que participarán en las “III 
Jornadas Latinoamericanas de Derecho Administrativo”. La actividad se realizará los 
días 11, 12 y 13 de abril y serán organizadas por el Instituto de Derecho 
Administrativo y la Escuela de Especialización en Derecho Administrativo de la 
Universidad de Belgrano. 
 Esta Coordinación solicita se destine la suma de pesos cincuenta mil con 
cargo de rendir cuentas oportunamente a la Tesorería. El presupuesto de la empresa 
Holala Travel, con la que habitualmente se realizan este tipo de contrataciones, es de 
aproximadamente pesos veintisiete mil, y se refiere a los expositores extranjeros 
provenientes, entre otros, de Brasil, Perú, Ecuador, Venezuela, Chile y Uruguay. 
Restarían luego los expositores invitados de las provincias de Tucumán, Salta, 
Córdoba, Santiago del Estero, Catamarca, Corrientes y Río Negro. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Es todo lo que tengo que pedirle al Consejo, pero pido que lo aprueben. 
 Por otra parte, se adjunta el listado de actividades académicas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Doctora Saita: ¿usted tiene partida para eso? 
 
Dra. Saita.- Sí, hay partida. Siempre con rendición de cuentas. 
 
Dra. Lovecchio.- Obviamente, con rendición de cuentas. Y van a pagar ustedes. O 
sea, yo… 
 
Dra. Saita.- Perfecto. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa...  
   

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.   
 

-  Se retira la doctora Lovecchio.  
 
 
Punto 6 del Orden del Día. Asuntos a Tratar. 
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Punto 6.1 del Orden del Día. Inscripciones. 
 
Dra. Rial.- No se registran solicitudes. 
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. 
 

• Causa Nº 19.286 – V., C. O. s/ Conducta.- 
• Causa Nº 22.253 – M., M. y S., L. M.  s/ Conducta.- 

 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 371.108 – Valenti, Karina Matilde – Solicita 
Autorización para el uso del Salón Comedor del 2º piso con motivo del festejo 
de una Boda el 5/3/12 a las 14:30 hs.- 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra el señor Godoy Vélez. 
 
Dr. Godoy Vélez.- La colega pide utilizar parte del salón comedor para hacer un 
almuerzo post casamiento por civil. No veo ningún inconveniente para dárselo, ya 
que sería simplemente una mesa larga dentro del comedor. Ella ya habló con el 
concesionario; el concesionario no tiene inconvenientes para darles el servicio a ellos 
y que los colegas puedan almorzar normalmente, como cualquier otro día. Así que no 
tengo ninguna objeción; propongo que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Entonces, con las felicitaciones del caso… 
 
Dr. Godoy Vélez.- No, no se casa la colega. Ella es la madrina.  
 
Dr. Borda.- ¿Pero no es abogado el que se casa? 
 
Dr. Godoy Vélez.- No sé si quienes se casan son o no abogados. Sé que quien lo 
solicita es la madrina de la boda; ella lo está pidiendo. Supongo que debe ser el 
regalo que les hace.  
 
Dra. Rial.- Seguramente, debe solventar los gastos la madrina, que es matriculada 
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del Colegio. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- La verdad que es una mesa grande… 
 
Dr. Iunger.- Convengamos que tuvo el buen gusto de pedir permiso. Porque, en 
realidad, si vienen hasta treinta a comer, le arman la mesa y podrían almorzar de 
todas maneras. 
 
Dr. Borda.- Yo no estoy en contra del pedido, pero me parece que quizá sería 
interesante hacer una referencia en relación al número de personas que se está 
invitando. Es decir, que sea algo acotado. 
 
Varios señores consejeros.- ¡Lo dice! 
 
Dra. Campos.- Dice treinta y cinco comensales. 
 
Dr. Borda.- Lo que estoy diciendo es que dentro de la autorización dada se haga 
referencia al tema. Porque, si no, puede quedar como un antecedente de que se 
puede usar el salón comedor un día hábil, como es éste, en horario del mediodía, 
donde los matriculados también lo usan.  

Entonces, que se haga especial hincapié en este punto. Me parece que es 
importante. Pido completar la moción con esto. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Con estas consideraciones creo que estamos en 
condiciones de aprobarlo. 
 
Dr. Godoy Vélez.- A mí, de todos modos, no me gusta estar desconfiando de los 
colegas. La verdad, me siento más a gusto diciéndole que sí y entendiendo que pide 
la autorización por la gente que va a venir. 
 
 - Varios señores consejeros hablan a la vez. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Pidan la palabra para hablar, por favor, para no 
desordenar la reunión. 
 
Dra. Rial.- No es un tema para debatir tanto. 
 
Dr. Godoy Vélez.- Coincido; me parece que no es un tema para debatir. Las 
personas que se sientan en el comedor se van a sentar. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Dr. Borda.- Yo voto por la afirmativa con la aclaración que hice. 
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Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consecuencia, se aprueba por mayoría, con el voto 
del doctor Borda que complementa la moción del doctor Godoy Vélez. Pero queda 
aprobado así como ha llegado. 
 

- Ingresa y se incorpora a la reunión el doctor Guillermo Lipera. 
 
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. 371.201 – Candarle, Gisella – Rte. 15 copias 
del Proyecto de Resolución que ha presentado en el Consejo de la 
Magistratura. Ref. Creación de Mesa Receptora de Escritos.- 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra el doctor Godoy Vélez. 
 
Dr. Godoy Vélez.- En este caso, como sabrán, hay un pedido de apoyo institucional 
para un proyecto de una mesa receptora general; y, a su vez, también está el pedido 
para que pongamos otra mesa receptora dentro de las dependencias del Colegio. 
Tengo un pedido de la doctora Candarle para venir a exponer sobre el tema; por lo 
tanto, voy a pedir que pasemos este punto para la próxima sesión. Además, esto 
también sería bueno para que podamos estudiar bien el tema de los espacios, 
porque estamos haciendo toda una refuncionalización del Colegio. Es nuestra 
intención dárselo, pero hay que ver si tenemos la disponibilidad, porque la verdad 
que estamos bastante apretados. 
 La moción, entonces, es para pasarlo para la próxima sesión. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- En consideración. 
 Tiene la palabra el doctor Gómez. 
 
Dr. Gómez.- Señor presidente: me parece que por la importancia del proyecto y 
porque se está solicitando un acompañamiento, si tenemos que llevarlo a la próxima 
sesión solicito que venga con todos los informes, así lo podemos tratar en dicha 
ocasión, para que salga aprobado o no. 
 
Dr. Godoy Vélez.- Eso, desde ya. Además, me imagino que seguramente a la 
próxima sesión va a venir alguno de los consejeros de la Magistratura a hablar de 
este tema. 
 
Dr. Gómez.- Como se encuentra en el periodo de entrevistas, me imagino que 
posiblemente tengamos que estar resolviendo nosotros sobre la base de lo que 
interpretemos de este proyecto y el informe de espacio… 
 
Dr. Godoy Vélez.- Tenemos este pedido y, en principio, queremos tratar de darles el 
gusto. 
 
Dr. Gómez.- Me parece que es bastante importante para todo el matriculado… 
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Dr. Godoy Vélez.- No me cabe ninguna duda. 
 
Dr. Gómez.- Entonces, resolvámoslo lo antes posible. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Está en consideración. 
 Quienes estén por la afirmativa de posponerlo, como propone el doctor Godoy 
Vélez… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Se aprueba por unanimidad.  

En consecuencia, queda pospuesto. 
 
- Ingresa y se incorpora a la reunión el doctor Roberto Punte. 

 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento del Consejo Directivo1. 
 
 - Se toma conocimiento. 
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 

- Ingresa la doctora Núñez. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra la doctora Núñez. 
 
Dra. Núñez.- Quería informarles que gracias a la amplia difusión e incorporación de 
la jornada completa se ha incrementado la cantidad de inscriptos del ciclo lectivo del 
año 2012.  

Asimismo, quería también comunicarles que las salas correspondientes a 
jornada completa, a la fecha, se encuentran cubiertas, por lo que ya no quedan más 
vacantes. 
 Finalmente, quería informarles que la supervisora de la DGEGP, que también 
es presidenta de la OMEP -Organización Mundial para la Educación Preescolar-, le 
solicitó a la directora del jardín maternal incluirlo en el programa de visitas a 
instituciones en el V Encuentro Internacional de Educación Infantil, que se va a 
realizar en el mes de mayo. La intención de la supervisora era que un pequeño grupo 
de participantes, directores extranjeros y del interior del país, visiten la institución y 
se les brinde una breve explicación del proyecto educativo del Jardín Maternal del 
Colegio de Abogados. 
 No tengo nada más que informar. 
                                            
1 Ver el apéndice. 
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 - Se retira la doctora Núñez. 
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra la doctora Campos. 
 
Dra. Campos.- No tengo nada que informar. 
 
 
Punto 10 del Orden del Día.  Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra la doctora Rizzo. 
 
Dra. Rizzo.- No hay informe. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de Gerencia General. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- No hay informe. 
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra el doctor Godoy Vélez. 
 
Dr. Godoy Vélez.- Estamos terminando de instalar la escalera mecánica. 
 
Dr. Kelemen.- ¿Cuándo se inaugura? 
 
Dr. Godoy Vélez.- La semana que viene, probablemente. 
 Eso es todo, señor presidente. 
 
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Mediación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- No hay informe. 
 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra la doctora Saita. 
 
Dra. Saita.- No hay informes, señor presidente. 
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Punto 15 del Orden del Día. Informes de la Secretaría General. 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi).- Tiene la palabra la doctora Rial. 
 
 
 
 
 
Dra. Rial.- La Gerencia General solicita la incorporación de un empleado para el 
sector de mantenimiento atento a que en el mes en curso se ha desvinculado uno de 
los empleados de dicho sector. El nuevo empleado entraría con la categoría de 
convenio (MS2) y percibiría una remuneración bruta mensual de $ 5.495,70.  
 Por lo tanto, mociono que se apruebe la incorporación de un nuevo empleado.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.- Sería un reemplazo, ¿no es así? 
 
Dra. Rial.- Sí. Sería un reemplazo por una renuncia.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  En consideración.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 16 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia.  
 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  En primer lugar voy a solicitar la ratificación de lo 
resuelto por artículo 73 en aprobar la incorporación de la abogada Norma Alicia 
Sammarra a la jura del 15 de febrero de 2012.  
 En consideración.  
 Se va a votar.  
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 Se solicita la ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la jura 
realizada el 27 de diciembre de 2011 al abogado Álvaro Cruz de Diego, ya que reside 
en países bajos de Europa y solicitó su matriculación en forma urgente por razones 
particulares de trabajo.  
 Quienes estén por la afirmativa… 
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- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 También solicitó la ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la 
incorporación del abogado Luis Manuel Gil a la jura realizada el 21 de diciembre de 
2011.  
 Quienes estén por la afirmativa… 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 Solicito la ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la incorporación 
de la abogada Olga Dominga Bueno a la jura realizada el 15 de febrero de 2012.  
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 Se solicita ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la incorporación 
del abogado Ricardo Matías Iglesias a la jurada realizada el 15 de febrero de 2012.  
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 Solicito ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar las 81 solicitudes 
de inscripción y 3 de reinscripción para la jura del 15 de febrero de 2012.  
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 Se solicita ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la jura 
extraordinaria del abogado Miguel Estanislao José Domínguez Soler a la jura 
realizada el 6 de enero de 2012.  
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad.  
 Se solicita ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la incorporación 
de dos empleados para cumplir funciones en el Departamento de Turismo con una 
remuneración mensual bruta de 6.470,10 pesos.  
 Quienes estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación.  
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Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Se aprueba por unanimidad 
 Se solicita la ratificación de lo resuelto por artículo 73 en aprobar la 
incorporación de un empleado para cumplir funciones en la Escuela de Mediación 
con una remuneración mensual bruta de 5.773,42 pesos.  
 No hay más temas para presentar por parte de la Presidencia.  
 
Dr. Punte.- ¿Puedo pedir un informe, señor presidente? 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Sí, doctor Punte.  
 
Dr. Punte.- Recibí una nota firmada por el presidente del Tribunal de Disciplina, 
quien me informa que ha iniciado o está por iniciar – no entendí bien eso – una 
acción de amparo ante la falta de respuesta a dos notas… 
 
Dra. Rial.- Perdón, doctor Punte, pero no se escucha.  
 
Dr. Punte.- Recibí copia de dos notas dirigidas a la Presidencia por el presidente del 
Tribunal de Disciplina pidiendo unos informes y dice que no habiendo sido 
contestada ha de iniciar una acción de amparo que patrocinaría el doctor Sabsay, 
que no sé si se inició o no. ¿Puede informarnos algo sobre eso, señor presidente? 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Una de las notas le fue contestada y la otra está, junto 
con todos los antecedentes, en la Asesoría Letrada.  
 
Dr. Punte.- ¿Y se planteó el amparo? 
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  Que yo sepa, hasta ahora no. Yo no fui notificado de 
nada.  
 
Dr. Punte.- Muchas gracias.  
 
Sr. Presidente (Dr. Cozzi.-  No hay por qué, doctor Punte.  
 Queda levantada esta sesión.  
 

- Son las 19 y 21. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día. 
 
 
 

   
OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   

CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   
DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   111666...000222...111222   

 
 
 

111...---  CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEELLL   222000...111222...111111 

    

 

222...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   CCCIIIUUUDDDAAADDD   DDDEEE      BBBSSS...   
AAASSS... 

   

 

 333...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJEEERRROOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   NNNAAACCCIIIÓÓÓNNN 

 

 

 444...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   SSSOOOBBBRRREEE   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOOSSS 

   

  

 555...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE      CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   EEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS  
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      666...---       AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   AAA   TTTRRRAAATTTAAARRR 

 

666...111    IIINNNSSSCCCRRRIIIPPPCCCIIIOOONNNEEESSS   

No se Registran Solicitudes 
 
 

 
 

666...222    PPPUUUBBBLLLIIICCCAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   EEENNN   EEELLL   
BBBOOOLLLEEETTTÍÍÍNNN   OOOFFFIIICCCIIIAAALLL   
 

 
 

• Causa Nº 19.286 – V., C. O. s/ Conducta.- 
• Causa Nº 22.253 – M., M. y S., L. M.  s/ Conducta.- 

 
 
 
 

666...333    Expte. 371.108 – Valenti, Karina Matilde – Solicita Autorización para 
el uso del Salón Comedor del 2º piso con motivo del festejo de una 
Boda el 5/3/12 a las 14:30 hs.- 

 
 
 

666...444    Expte. 371.201 – Candarle, Gisella – Rte. 15 copias del Proyecto de 
Resolución que ha presentado en el Consejo de la Magistratura. 
Ref. Creación de Mesa Receptora de Escritos.- 

 
 

 

      777...---  PPPAAARRRAAA   CCCOOONNNOOOCCCIIIMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   

   

777...111    CCCEEESSSEEE   DDDEEE   SSSUUUSSSPPPEEENNNSSSIIIOOONNNEEESSS   AAARRRTTT...   555333   DDDEEE   LLLEEEYYY   222333...111888777 
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Tº Fº APELLIDO, NOMBRE 
4 557 CARLESCHI, ANTONIO PEDRO ANSELMO 
6 402 AMBROSIS, GRACIELA 
8 528 DUBOVE, MARTA JOSEFINA 
10 246 PETRACCA, FRANCISCO 
10 446 FUENTES, ELBA HAYDEE 
10 993 GARRIDO, JORGE ALBERTO 
11 284 PAZ, CARLOS FELIX 
11 650 ALIPPI, LUIS FRANCISCO 
12 218 ROMERO, SUSANA BEATRIZ 
12 330 GARGHETTI, MARIA SARA 
12 479 NACACH, SILVIA SUSANA 
12 722 LOPEZ, JUAN ALBERTO 
14 135 LILLJEDAHL, EDGARDO PABLO 
15 653 GRADIN, JORGE VICENTE 
17 153 MATACERA, CECILIA ESTER 
17 534 SPORLEDER, MATIAS 
18 181 AGUIRRE, ADELA MARIA 
18 228 MIÑAN ZAPATA, EMILIO 
18 376 PARRA, HORACIO RUBEN 
18 562 FERRARIS, ALFONSO SANTIAGO 
18 855 RUMIE, NORA CATALINA 
19 259 VENDRELL, DANIEL LUIS 
19 800 GALMARINI, ADRIAN EMILIO 
22 289 DE BENTO, HUGO ERNESTO 
24 136 CONTRERAS, ROLANDO MANUEL 
24 481 ARIAS, ALBERTO RAUL 
24 650 FERRARI, GUSTAVO ALFREDO HORACIO 
26 52 GONZALEZ, MONICA SILVIA 
26 167 MARTINEZ, RODOLFO ALBERTO RICARDO 
26 643 CANEPA, MARIA DE LOS ANGELES 
28 303 MOLINARI, LILIANA BEATRIZ 
28 421 HEYMANN RAGGIO, PABLO MARTIN 
28 529 AGUIRRE, ANIBAL GUSTAVO 
28 875 OVIEDO, GRACIELA MARIA 
29 534 VALDA, NESTOR FABIAN 
29 611 AUSTERLITZ, ALBERTO MARCELO 
29 761 SANCHEZ SILVA, AMANDA ISABEL 
30 135 PAOLETTI, OSCAR JOSE ANGEL 
31 455 VIEITES, FERNANDO 
31 540 DEL GESSO, BEATRIZ SUSANA 
32 460 FERRARESI, BLANCA ALICIA 
32 664 CRISTIANI, MARIA ALEJANDRA 
32 799 DI SERIO, GRACIELA LYDIA CAYETANA 
32 808 LAMIQUIS BASTERRECHEA, MARGARITA ANGELA 
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32 866 LASZEWICKI, REGINA RAQUEL 
33 798 ORECCHIO, SUSANA RAQUEL 
35 3 FRESCO, MONICA GLADYS 
35 83 ROUCO, ADRIANA GRACIELA 
38 346 AGUIRRE, NORA ALEJANDRA 
38 542 GRAZIANO, PATRICIA BEATRIZ 
38 794 DE PASCALE, GABRIEL FABIAN 
38 941 GARCIA CARMONA, JOSE ALBERTO 
39 156 SCHOTLENDER, SERGIO ARNOLDO 
39 719 SANSONE, DAMIAN ERNESTO 
40 567 VEREA, ROBERTO FRANCISCO ANTONIO 
40 620 GASPOLDINO, EMILIO ENRIQUE 
40 984 BALBI, JULIO CESAR 
42 291 MENDEZ CASARIEGO, ALFREDO EDUARDO 
42 303 SAIBENE, GUILLERMO AGUSTIN 
42 370 MINGUEZ, FERNANDO JULIO 
43 258 AMBROSINO, PATRICIA LELIS 
44 100 TOJO, JUAN CARLOS 
44 615 PRIORETTI, JULIO CESAR 
45 305 DE MICHELE, ROBERTO 
45 579 SALGADO, MARIA DELIA 
45 876 SCHIAVONI, DANIELA FABIANA 
46 285 MAZZA, ALBERTO ENRIQUE 
47 131 TORRES, ANDREA ELISABET 
47 930 VIDELA, CLAUDIO FABIAN 
48 59 CASAL, ELIDA MARIA 
49 470 FERNANDEZ, LUIS RUBEN 
50 535 FRIAS, ALEJANDRA 
51 202 THURY CORNEJO, VALENTIN MARIA 
51 257 SALOMON, FEDERICO OSCAR 
51 819 SPECTOR, ADRIANA GLORIA 
51 952 REGO, RICARDO FABIAN 
52 132 SOLORZANO, CLAUDIO RENE 
52 662 CIMADEVILA, JUAN CARLOS 
52 694 VERGARA, LUIS ANTONIO 
53 35 SUAREZ COSTA, MARIA NOEL POUPEE 
53 221 MOLOUNY, LUIS VICENTE 
53 846 MARTIN, ROMAN GABRIEL 
54 599 MAFFI, ROBERTO 
54 780 CORTIÑA, LEONARDO GABRIEL 
54 829 OLIVERA, JORGE ANTONIO 
55 59 GONZALEZ, DARIO OSVALDO 
56 116 FRIDBLATT, NORA LILIAN 
56 448 MONZO, JORGE OSCAR MARIA 
58 342 GRADIN, JORGE VICENTE 
58 513 DONADELLO, GRACIELA ALICIA 
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58 783 FERNANDEZ, MARIEL SILVIA 
59 891 PAZ, ALEJANDRA EVANGELINA 
60 479 LEGUIZAMON, MARIA CAROLINA 
60 658 ESMELIAN, GREGORIO JORGE 
61 458 STEIN, ANDREA VALERIA 
61 628 YAÑEZ, MARIA ELENA IGNACIA 
61 835 PIRCHI, ALEJANDRO JOSE 
61 954 CATALAN, RAMIRO 
62 272 FERNANDEZ, MARCELO HUMBERTO 
62 851 MOLINA, JUAN MANUEL 
63 273 PEPA FURFARO, HERNAN GABRIEL 
63 341 KUZNIETZ, GABRIEL RICARDO 
63 496 GAYOSO, JUAN MANUEL 
63 616 LEVIN, JUDITH PAOLA 
63 623 ABRIATA, SILVIA MARIANA 
64 793 PINCIROLI, CAROLINA 
65 59 ROMERO, OSCAR EDUARDO 
65 92 DELGADO, GERMAN MIGUEL 
65 864 MARTIN VERA, JIMENA 
66 162 RAPA, GABRIELA FERNANDA 
66 174 GONZALEZ DEL RABAL, RICARDO JAVIER 
66 488 GARAT, JUAN CARLOS 
66 566 DICCIANI, MARIA GABRIELA 
67 331 GRAY, FERNANDO JAVIER 
67 390 BALLESTER MOLINA, IGNACIO JOSE 
67 476 MARGA, MAXIMILIANO JOSE LUIS 
68 190 MARQUEZ, MARIA ROMINA 
68 867 FERREYRA, LAURA INES 
69 847 NAVES, JUAN JOSE 
69 909 FERNANDEZ, GABRIELA SILVIA 
70 407 SANCHEZ, INES CARMEN 
70 429 LEE, JAE IL 
70 731 SCHAGAS, MARIANA XIMENA 
70 789 ROMERO, SILVINA GRISELDA 
71 58 BAUM, ERICA 
71 138 HERRERA, MARIANO MARTIN 
71 558 GERSZTEIN, MELINA 
72 404 GRECO, ADALBERTO RUBEN 
72 551 MOREIRA, MARIA PIA 
72 551 MOREIRA, MARIA PIA 
73 201 OLIVA, ADRIAN CHRISTIAN 
73 373 MOSQUERA, CARLOS ALBERTO 
73 400 TOMMASI, SILVIO 
73 473 ASENSIO FERRARI, MARIA JOSE 
73 572 BARROSO, VERONICA MERCEDES 
73 586 GIBON, MARIA JOSEFINA 
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73 955 BELLONI, LAURA ISABEL 
74 13 VAZQUEZ, VERONICA THAIS 
74 522 PARDINA DIONISI, TOMAS 
74 974 CARLI, LORENA BEATRIZ 
75 278 ROSSELLO, FRANCO 
75 391 LORENZO, MIRIAM AURORA 
75 556 FUX, ROSANA INES 
75 617 LUDOVICO, LUIS ANTONIO 
75 729 NAVARRO, ANDREA KARINA 
75 751 FERRARIS, WALTER PEDRO 
75 753 GODOY, TRINIDAD ELISA 
75 957 LEONARD, GERARDO FABIAN 
76 392 PARDO, XIMENA 
76 600 LORENZO, JOSE MARIA 
76 666 CONTRERA, MONICA VIVIANA 
76 866 CIAPPA, MARIA DE LAS MERCEDES 
77 235 CASTRO VASQUEZ, JUAN PABLO 
77 792 VIDA, VANESA LORENA 
77 830 RODRIGUEZ, RICARDO DANIEL 
78 36 MAIALE, GABRIELA ALEJANDRA 
78 160 RIVERO, ANA SOLEDAD 
78 438 LAULHE, HECTOR OSCAR 
78 935 ROMERO, ROMINA GABRIELA 
79 78 MATTERA, CARLOS LEONARDO 
79 218 TORIBIO, EDUARDO HECTOR 
79 528 FALCO, FLORENCIA MARIA 
79 934 BIANCHI, KARINA ELIZABETH 
79 935 D'AMICO, SERGIO RICARDO 
79 982 ROJAS, MARTA BEATRIZ 
80 376 GARROTE, ANGEL FERMIN 
80 381 CAVAGNA, DIEGO ALDO 
80 785 SPOTURNO, JORGE MIGUEL 
81 324 EGGEL, ROMINA SOLEDAD 
81 578 MONTERO, LUCIO MIGUEL 
81 631 ALCAYAGA, HORACIO ALVARO 
81 721 IZA, LEILA TERESITA 
81 838 DI GIANO, MARIA LORENA 
82 58 RECONDO, NICOLAS 
82 91 GARCIA, JUAN JOSE 
82 233 KO, SEONG CHOL 
82 321 BOIX, RICARDO LEMUEL 
82 798 RAMOS, RUBEN ERNESTO 
83 46 SILBERGLEIT, FERNANDO JAVIER 
83 254 SEMERARO, MARIANA CECILIA 
83 279 SCULLY, CLAUDIA ROXANA 
84 365 REOLFI, GABRIEL HORACIO 
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84 710 PINO, MARIA VERONICA 
84 726 IGOA, JULIA 
84 758 FIGUEROA, DAVID IGNACIO 
84 868 OCHOA, DIEGO PABLO 
84 876 VILLAGRA DELGADO, LUCIA SUSANA DEL VALLE 
85 437 ESPINOZA, PABLO RICARDO 
85 664 PIACENTE, ADOLFO 
85 760 LUQUE, CARLOS DANIEL 
85 785 FEDERMAN, NATALIA LAURA 
85 838 MEDIOTTE, FRANCO GERMAN 
85 975 DOSKOCZ, PABLO ANDRES 
86 32 SANCHEZ, HUGO CESAR 
86 354 SUESCUN, NATALIA 
86 375 FAYOS PIZARRO, MARIA GABRIELA 
86 409 POSINCOVICH, MARIA LAURA 
86 411 SOLODOVSKY, LUIS BERNARDO 
86 440 GROISMAN, CECILIA ALEJANDRA 
 
 
 
 
 
 
 

777...222 S   SSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL T   TTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   
   
   
 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 
26.135 I S., E. E. Desestimada In Limine 
24.089 I Z., M. A. Desestimada In Limine 
25.634 I V., C. A. Desestimada In Limine 
25.771 III F., C. Desestimada In Limine 
25.782 I M., G. M. Desestimada In Limine 
25.886 I C., D. O. Desestimada In Limine 
25.910 I S., R. L. – L., O. J. Desestimada In Limine 
25.553 I I., S. R. Deset.p/Prescripción 
25.669 III R., M. D. L. A. Deset.p/Prescripción 
23.802 I P., M. I. Absolutoria 
24.339 III B., M. G. –S. G., V. I. Absolutoria 
24.434 I C., D. H. – D., M. O. Absolutoria 
24.516 III G., M. G. Absolutoria 
24.676 I R., S. M. Absolutoria 
4.890 I P., G. H. – G., S. N. Absolutoria 
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25.031 III T., F. M. Absolutoria 
25.111 III P., G. A. Absolutoria 
25.257 I M., S. S. Absolutoria 
25.347 III M., P. I. Absolutoria 
25.644 I L., P. A. – B., G. A. J. Absolutoria 

23.723 II S., E. M. Advertencia en Presencia del Consejo 
Directivo 

16.957 II L., F. A Exclusión 
23.978 II R., M. M. J. D. A. Llamado de Atención 
25.892 II P., M. A. Llamado de Atención 
24.973 III CH., I. Llamado de Atención 
21.743 I G., M. D. C. Llamado de Atención 
25.383 II S., C. A. Llamado de Atención 
24.063 II S. O. S., E. J. Llamado de Atención 
25.491 II D., C. M. C. Llamado de Atención 
24.948 III D., M. L. Llamado de Atención 
25.399 II A., B. R. Llamado de Atención 
24.493 I K., S. Llamado de Atención 
20.827 I L., J. A. Multa $1.000.- 
25.660 II P., O. Multa $1.000.- 
24.911 I G., G. R. Multa $1.500.- 
25.533 II T., F. M. Multa $3.000.- 
24.752 I G., G. M. Multa $3.000.- 
25.597 II G., S. A. Multa $6.000.- 

 
 
 

   888...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   JJJAAARRRDDDÍÍÍNNN   MMMAAATTTEEERRRNNNAAALLL   

   

   

   999...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   PPPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   

   

   

                           111000...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   VVVIIIGGGIIILLLAAANNNCCCIIIAAA   
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   111111...---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   GGGEEERRREEENNNCCCIIIAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   

   

   

111222...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   EEEDDDIIIFFFIIICCCIIIOOOSSS   

   

   

111333...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN   

   

   

111444...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   TTTEEESSSOOORRREEERRRÍÍÍAAA   

   

   

111555...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   

   

   

111666...---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   YYY   PPPRRROOOYYYEEECCCTTTOOOSSS   DDDEEE   PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA    
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Informe de la Coordinación de Institutos, Comisiones y Actividades 
Académicas. 
 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y DEPORTIVAS 
 
1) Expte. N° 371850 - INSTITUTO DE DERECHO ADMINISTRATIVO s/ “III Jornadas 
Latinoamericanas de Derecho Administrativo”. 
 
Se pone a consideración -sujeto a la existencia de partida presupuestaria- la propuesta del Instituto de 
Derecho Administrativo en el sentido de cubrir los gastos de traslado de los expositores nacionales y 
extranjeros que participarán en las “III Jornadas Latinoamericanas de Derecho Administrativo”. 
 
La actividad se realizará los días 11, 12 y 13 de abril y serán organizadas por el Instituto de Derecho 
Administrativo y la Escuela de Especialización en Derecho Administrativo de la Universidad de 
Belgrano.  
 
Esta Coordinación solicita se destine la suma de pesos cincuenta mil ($50.000) con cargo de rendir 
cuentas oportunamente a la Tesorería. 
 
El presupuesto de la empresa Holala Travel, con la que habitualmente se realizan este tipo de 
contrataciones, es de aproximadamente pesos veintisiete mil ($27.000) y se refiere a los expositores 
extranjeros provenientes entre otros de Brasil, Perú, Ecuador, Venezuela, Chile y Uruguay. 
 
Restarían luego los expositores invitados de las provincias de Tucumán, Salta, Córdoba, Santiago del 
Estero, Catamarca, Corrientes y Río Negro. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 

 
2) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas 

para matriculados existente a la fecha. 
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